
ЕТНОКУЛЬТУРОЛОГІЯ 
Кафедра землеустрою, геодезії та кадастру 

Факультет архітектури та будівництва 
 
 

Семестр                   3 
Освітній ступень    молодший бакалавр 
Кількість кредитів ЄКТС               3,0 
Форма контролю              залік 

Загальний опис дисципліни 
Метою є формування сучасних гуманітарних уявлень про поліцентричність культур та шляхи 
становлення неповторних, унікальних етнокультур в контексті загальносвітового 
цивілізаційного процесу. 
 
Компетентності. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність 
працювати як самостійно, так і в  команді. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її 
місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 
та ведення здорового способу життя. 
Програмні результати навчання. Знати про культурну, соціокультурну антропологію та 
етнокультурологію, основні етнічні теорії. Спроможність до культурологічного дослідження, 
опису та класифікації артефактів. Спроможність до систематизації та класифікації знань з теорії 
та історії культури, написання культурологічних текстів. Здатність використовувати 
професійно-профільовані знання. Здатність використовувати знання, уміння і практичні 
навички в галузі культурології, теорії та філософії культури, історії культури, етики, естетики, 
культурної антропології та суміжних гуманітарних галузей знання при проведення 
культурологічних досліджень.  

Зміст за темами: 
 
Тема 1. Предмет і завдання курсу «Етнокультурологія». Місце етнокультурології в системі 
сучасних наук . 
Тема 2. Становлення етнології та етнокультурології. Методики етнокультурологічних 
досліджень. 
Тема 3. Основні напрямки і концепції сучасної етнокультурології. 
Тема 4. Основні поняття етнокультурології. Етнос-етнічність. Етнічна -народна –традиційна –
національна культура. 
Тема 5. Етнос і концепції етносу. Етногенез (палео-, мезо-, неоетногенез). Етнічні процеси в 
сучасному світі. Постколоніальні та етнічні дослідження. 
Тема 6. Етнічна свідомість і традиція як чинники етнокультурного процесу. Етнопсихологія. 
Тема 7. Етнічні міфологеми, архетипи, стереотипи. Дослідження національно-культурної та 
етнічної свідомості. 
Тема 8. Багатоманітність етносів. Класифікація етносів. Етнос в сучасному полікультурному 
світі. 
Тема 9. Етнокультурна карта сучасного світу. 
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